
Розмір гранту для учасників бойових дій: які зміни відбулися у 
законодавстві? 

 
Нагадаємо, що питання надання грантів для учасників бойових дій 

регламентується Порядком надання грантів на створення або розвиток власного 
бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам 
їх сімей, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 
2022 року № 738 (далі - Порядок). 

Пунктом 4 Порядку передбачено, що розмір гранту не може перевищувати 1 
млн грн для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, 
зареєстрованих як фізична особа - підприємець, у разі зобов’язання створити 
чотири робочих місця після отримання гранту та працевлаштувати відповідно 
чотирьох найманих працівників, з яких не менше двох є учасниками бойових дій 
та/або особами з інвалідністю внаслідок війни. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2023 року № 1157 
(набрала чинності 11 листопада 2023 року) внесено зміни до Порядку (інформація 
про окремі зміни була розміщена на сторінці обласного центру зайнятості у 
соціальній мережі Facebook 14 листопада (http://surl.li/ntcmx) та 22 листопада 2023 
року (http://surl.li/ntcoj). Наразі, детальніше про зміни, що стосуються розміру 
гранту для учасника бойових дій.  

Розмір гранту для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок 
війни, зареєстрованих як фізична особа – підприємець, залежить від кількості 
робочих місць, що мають бути створені. Так, у разі зобов’язання створити одне 
робоче місце грант надається у сумі до 250 тис. грн. У разі створення двох 
робочих місць – від 250 тис. до 500 тис. грн. При створенні чотирьох робочих 
місць – від 500 тис. до 1000 тис. грн. 

Примітка. З інформацією про інші зміни до Порядку можна ознайомитись на 
вебпорталі Міністерства економіки України http://surl.li/mxyec 

Все про гранти на створення або розвиток власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей 
http://surl.li/glaly  

Є питання щодо запровадження підприємницької діяльності за урядовим 
проєктом «єРобота»? Звертайтеся до обласного центру зайнятості за телефоном 
+38 (093) 478 70 81. Пишіть у Telegram https://t.me/dcz_kir 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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